

О проведении II этапа Всероссийской спартакиады среди сотрудников Роспотребнадзора, посвященной 100-летию со дня образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России

23 – 24 июля 2022 года в г. Ростове-на-Дону проведен II этап (окружной) Всероссийской спартакиады среди сотрудников Роспотребнадзора, посвященной 100-летию со дня образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России.

В соревнованиях II этапа приняли участие победители региональных этапов Спартакиады Южного Федерального округа: Республики Адыгея, Астраханской области, Волгоградской области, Республики Калмыкия, Краснодарского края, Ростовской области, Республики Крым и города федерального значения Севастополь.

Открывая Спартакиаду, руководитель Управления Роспотребнадзора по Ростовской области Евгений Владимирович Ковалев отметил, что проведение спортивных соревнований добрая традиция нашего ведомства, а в этом году помимо спортивной составляющей мероприятие имеет и большое воспитательное значение, подчеркнув, что Спартакиада приурочена к 100-летию юбилею образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России.

На торжественном открытии с приветственным словом, словами напутствия и поддержки участникам Спартакиады выступил Министр по физической культуре и спорту Ростовской области Самвел Рубенович Аракелян.

Спортсмены боролись за призовые места в следующих видах спорта: отжимание от скамейки и подъем туловища (женщины), подтягивание на перекладине и отжимание на брусьях (мужчины), шахматы, настольный теннис, волейбол и дартс.

Соревнования прошли в атмосфере сплоченности и дружелюбия, позволили всем спортсменам проявить свои лучшие спортивные качества и волю к победе.

По итогам соревнований определены победители в личных видах программ и в командных видах спорта.

Лучшие результаты в соревнованиях по отжиманию от скамейки и подъему туловища показала команда Краснодарского края, второе место заняла команда Ростовской области, третье – Республики Адыгея.

В подтягивании на перекладине и отжимании на брусьях лидерами стала команда Астраханской области, второе место завоевала команда Краснодарского края, третье место заняла команда Республики Калмыкия.

В соревнованиях по шахматам победителем стала команда Краснодарского края, второе место на пьедестале заняла команда Республики Калмыкия, третье – команда Республики Крым и города федерального значения Севастополь.

В настольном теннисе одержала победу команда Краснодарского края, второе место завоевала команда Ростовской области, третье место заняли спортсмены, представляющие команду Республики Калмыкия.

В дартсе лучшие результаты показала команда Волгоградской области, второе место заняла команда Республики Калмыкия, на третьем месте - команда Ростовской области.

Завершилась программа Спартакиады упорной борьбой в соревнованиях по волейболу, где первое место взяла команда Республики Калмыкия, второе место завоевано командой Ростовской области, третье место заняла команда Волгоградской области.

По итогам проведенных соревнований с учетом набранных очков первое место в общекомандном зачете заняли спортсмены команды Краснодарского края. Вторыми стали представители команды Республики Калмыкия, третью ступень на пьедестале заняла команда Ростовской области.

Поздравляем победителей и всех участников соревнований Спартакиады с успехом в спортивных состязаниях! Желаем крепкого здоровья и новых спортивных достижений!

Команде Краснодарского края желаем удачи на предстоящем Всероссийском этапе Спартакиады!

<https://don24.ru/rubric/obrazovanie/v-rostove-zavershilsya-vtoroy-etap-vserossiyskoy-spartakiady-sredi-sotrudnikov-rospotrebnadzora.html>



